


 

Увод 

Нова школска година почела је 02.септембра 2019.године  за 584 ученика ОШ „Вук 
Караџић„. узраста од 1. до 8. разреда међу којима су и 4 ученика комбинованог 
одељења у Новој Црвенки.Ученици су подељени  у 25 одељења а школа ради у две 
смене. Нову генерацију ученика 1.разреда преузели  су учитељи : Снежана 
Плавшић, Зора Гојковић, Гордана Маревић и учитељ комбиновног одељења у Новој 
Црвенки, Ивана Сабо. Разредне стрешине 5. разреда су: Оливера Крстоношић, Зоран 
Миладиновић и Зорка Матић. Настава се одвија у две школске зграде и за једно 
комбиновано одељење у Новој Црвенки. Већина кабинета у згради коју похађају 
старији разреди опремљени су лаптоповима и пројекторима, а три кабинета 
(математика, хемија и енглески језик) поседују „паметне табле“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Септембар 2019. 

                Оно што је обележило почетак школске године је увођење обогаћеног 
једносменскког рада у школу. Наиме, у складу са Одлуком Министарства просвете, 
науке и технолошког развоја од 17.07.2019. г.  о увођењу различитих модела 
програма активности у једносменској организацији рада и  нашој школи је 
омогућено увођење тзв. обогаћеног једносменског рада.Шта је то обогаћен 
једносменски рад Циљ пилот-пројекта је пружање додатне  образовно-васпитне 
подршке у учењу и развоју ученика. Након наставе, кроз праћење  различитих 
активности, ученици ће моћи да стичу нова знања и утврђују постојећа а то су: 
1.Радионица за филм и фотографију 
2. Пројекти волимо да истражујемо 
3.Подршка учењу (географоија, историја ) 
4. Читалачки клуб 
5. Модерни плес 
6. Стони тенис 
7. Развој моторичких способности 
8.Решите да математику више не грешите 
9.Како најбоље да учим (енглески , немачки , италијански језик) 
10.Центар за природне науке и истраживање 
Директор школе Наташа Ђерић, у сарадњи са наставницима укљученим у пројекат , 
одржала је родитељске састанке како би заинтересоване родитеље ближе упознала 
са садржајем овог програма. 



 

   И ове школске године, наш  цењени суграђанин, др. Јован Рокић и Ротари клуб, 
чији је он члан,  обезбедили су нови бицикларник.  Бицикларник је постављен већ 
првих дана септембра а обезбедиће лакше и уредније паркирање бицикала испред 
школске зграде. 

 

У недељу, 15.септембра лета Господњег, у храму Светог Саве,  очитана је Молитва 
за ђаке, поводом почетка нове школске године. Молитву је читао свештеник 
Милош Петровић који је присутним ученицима, родитељима и наставницима 
пожелео срећан и успешан почетак. 



 

26.09.2019. године обележен је Европски дан језика, када су наставнице енглеског 
језика, Маја Павловић и Љиљана Косовић,  део својих часова посветиле разговору 
са ученицима  о језицима који се највише  говоре у Европи и свету,  различитим 
културама, као и о значају који има познавање различитих језика, док се на другим 
часовима се кроз радионичарски рад обогаћивао фонд речи цртајући и пишући 
поруке на разним језицима. Нек продукти тог рада су изложени на огласној табли 
школе, а наруквице су дељене другим ученицима на одморима између часова. 



 

Ученици осмог разреда, 28. 29. и 30. септембра 2019. године боравили су у Источној 
Србији. На матурску екскурзију  је кренуло око 70 ученика у пратњи лекара, два 
водича и одељенских старешина Хилко Стевана, МјеримачкА Наде, Делибашић 
Дубравке и Јелене Керекеш.Током трајања екскурзије ученици су видели једну од 
најлепших клисура у Европи и упознали  део наше земље  који је насељен још од 
неолита тј.9500 г. п.н.е. Обилазећи најзначаније културно-историјске локације 
ученици су имали кратко путовање кроз време од праисторије (Лепенски вир ), 
Римског царства (Виминацијум ) средњег века (Смедеревска тврђава ) све до 
савременог доба (хидроелектрана Ђердап).Првог дана прошетали су  Смедеревом, 
некадашњом средњовековном престоницом  Србије и посматрали  Дунав са зидина 
Смедеревске куле а у попоподневним часовима замишљали борбе гладијатора  и 
римске легионаре у Виминацијуму. У вечерњим  часовима стигли су  у хотел 
„Лепенски Вир„где је било предвиђено и ноћење. Другог дана, након доручка 
прошетали су кроз Доњи Милановац и уживали у шетњи поред Дунава. Поподне , 
након одмор, посетили  су Лепенски вир, најстарије праисторијско насеље у Европи. 
Трећег дана екскурзије ученици су имали прилике да виде  хидроелектрану 
„Ђердап„ а након ручка циљ је био Рајкова пећина, најдужа пећина у Србији (преко 
2 км).У поподневним часовима упутили су се  ауто-путем према Београду  и у 
Црвенку стигли око 22.00 часа. 



 

Октобар 2019. 

Компанија “Сигма” из Црвенке донирала је школи интерактивну таблу која је 
квалитет наставе подигла на виши ниво. Великим бројем могућности које поседује, 
паметна табла је повећала интересовање ученика за предмете као што су хемија, 
биологија и математика.Захваљујући овој донацији, црвеначка основна школа сада 
поседује две паметне табле, које  знатно олакшавају ток наставе, како ученицима, 
тако и наставном кадру. Сарадња са “Сигмом” се не завршава овом донацијом јер је  
у плану велики број активности, будући да је ова црвеначка компанија кум школе у 
текућој школској години. 



 

Омиљена недеља у октобру -Дечја недеља -у „малој“ школи врше последње 
припреме за Велики јесењи вашар а родитељи као увек прискачу у помоћ. У 
одељењу учитељице Жанке вредни ученици су израдили плакат а остали 
су  наставили игру „Покажи шта знаш„ жарко желећи да искажу своје таленте, у 
чему смо их наравно, подржали. Среда је била дан за дружење па су групно 
посетили своје другаре из вртића где су се сјајно провели.  Ученици из Нове 
Црвенке су се сјајно дружили са родитељима, играли спортске игре и припремали 
се за вашар. 



 

Други део Дечје недеље (среда и четвртак) настављен је у спортском стилу. 
Ученици нижих разреда организовали су разне игрице и такмичења у холу „мале“ 
школе и у спортској хали, док су старији ученици имали турнир у фудбалу одбојци 
и кошарци који су једва чекали. Петак је био последњи, али не мање 
интересантан,  дан у коме су ученици били у улози радника школе.  Ученици су 
сјајно одиграли своје улоге од куварице, педагога , секретара па до директора. Био 
је то дан пун смеха, забаве али и учења. Сви су поносно гледали своје заменике и 
трудили се да их науче основа правила радног места за које  су се ови сјајни 
малишани кандидовали.У поподневним сатима,  родитељи и други грађани Црвенке 
су посетили Дечји вашар који се одржавао у  дворишту „мале“ школе. Разгледали су 
рукотворине наших малишана и уз симболичне цене их откупљивали. Ученички 
парламент се такође придружио продаји а њихов приход биће намењен куповини 
поклона за најуспешније ученике генерације.Тако смо завршили и овогодишњу 
Дечју недељу а од понедељка враћамо се својим школским обавезама и настављамо 
радно, свеближе завршетку првог квартала када ћемо сумирати прве резултате и 
оцене ученика у овој школској години. 



 

У понедељак, 14.10.2019. године, уживали смо у чарима Михољског лета, на 
стадиону ФК Црвенка, где се одржао јесењи крос а најуспешнији  ученици добили 
су дипломе. 

 

 
 



У организацији Центра за интерактивну педагогију (ЦИП) 18. и 19.10.2019. г. је 
реализован семинар  за наставнике и учитеље, под називом „Плесом и покретом 
до креативног израза“, који се налази под каталошким бројем 986 и пружа 
компетенције К3. Учесници семинара сазнали су зашто је плес значајан за развој 
појма о себи и односе са другима и како подстиче изражавање деце и младих, 
посебно оних  која теже вербално исказују осећања.Током дводневне обуке 
наставници су имали прилике да науче  како да игру интегришу  у васпитно-
образовни процес и подрже креативан развој деце и младих.. 

 
 
 Наставници наше школе,  Љиљана Дамјановић и Јелена Керекеш, који су чланови  
програма „Е-twinning“  као и директор  школе, Наташа Ђерић,  присуствовали су 
стручном скупу који је организован у Руском Крстуру. Скуп  под називом 
„Употреба е -twinning платформе„ је реализован  у ОШ ”Петро Кузмјак”, дана 
23.10.2019.г у 12.15 часова. Професор ЕТШ ”Михајло  Пупин” у Новом Саду, 
Звонко Гашпаровић , одржао је предавање- о коришћењу међународне мреже школа 
„Е -twinning“, њене примене у пројектној настави, компетенцијама које овим утем 
стичу наставници и ученици као и важности стицања националне и међународне 
ознаке квалитета а самим тим и статуса „Е-twinning“ школе. 

 

 



У петак, 25.10.2019. г. у 15.30 ч, у Сомбору  је  одржана је манифестација „Улична 
трка Сомбора 2019“. Организатори манифестације су  били Спортски Савез града 
Сомбора  и АК „Маратон„..Најуспешнији представници наше школе били 
су:Катарина Митошевић , ученица 2. разреда  која је заузела 3. место  и Лена Зорић, 
ученица 5. Разреда,  која је заузела 3. место . 

 
Посета Сајму књига у Беогтраду,  која је предвиђена Годишњим планом рада 
школе,  реализована је  у суботу, 26.10.2019. године. Наставници су обишли 
штандове  издавачких кућа и имали прилике да сазнају о новинама и актуелностима 
у образовању. 

 



Септембра 1959. г.  у стару зграду ОШ „Бранко Радичевић „ (некадашњи вртић 
Бамби) пошла је у 1. разред генерација ученика која се протеклог викенда, 
26.10.2019. године окупила да обележи 60 година од поласка у школу! Окупљање 
је договорено испред „велике школе„ а након прозивке, присутни су обишли 
школску зграду а у њој дигитални кабинет, спортску салу, зборницу  и школски 
терен. То је била прилика да се присете својих школских дана  и упореде 
школовање некада и сад. У кино-сали, погледали су презентацију са старим 
фотографијама а ту су били и стари дневници које су могли да прелистају. Дружење 
је, затим, настављено у ресторану „Кристал“ а присуствовали су:Милорад 
Ковачевић, Ненад Јовичић, Радмила Абутовић, Милена Шевић, Бранка Мартиновић, 
Славко Јовичић, Милица Јокић, Драгица Гагић, Љубинка Богичевић, Слободнка 
Прибаковић, Миланка Рајовић, Радојка Мимић, Петар Драгичевић, Душан Стојовић, 
Геза Петраш, Војо Крчмар, Славка Вукадиновић, Карољ Саболчки, Милан Косовић, 
Светозар Матовић, Мирко Марић, Биљана Џомба, Бранка Станимиров, Мира 
Остојић, Сретен Ђуровић, Драгица Радуловић, Зора Бокић, Милан Тунгуз, Ковиљка 
Матијашевић, Душица Анђелковић, Слободан Бонџић, Јосип Бицок. 

 

Представници Друштва пчелара „Сивац“ из Сивца 31.10.2019. посетили су нашу 
школу   и ученицима 2. разреда,  учитељице Гордане Будимир, одржали предавање 
„Зашто су пчеле важне ?“ о значају пчела за живот људи и опстанак планете 
уопште.Председница удружења, Татјана Мрдак и њихов члан, Батрић Струњаш, 



упознали су ученике и са претњама са којима се суочавају ови инсекти.На крају 
предавања свим ученицима поделили су качкете и флашице са медом . 

 

Новембар 2019.  
У организацији Завода за унапређивање образовања и васпитања (ЗУОВ)   одржана 
је у суботу, 02.11.2019.г, Обука  за развијање дигиталних компетенција-РДК19. 
Обука се састојала од једног дана непосредног рада и једног дана онлајн рада на 
наставничком порталу. Циљ обуке је повећање дигиталнх компетенција наставника. 

 
 

Прве недеље новембра 2019.  у „малој„ школи одржана је радионица МУП-а за 
ученике 4. Разреда на којој су припадници Министарства на интересантан начин 
демонстрирали ученицима тему  радионице“Безбедност у саобраћају“ .Ово је једна 
од 8 предвиђених радионица из програма „Основе безбедности деце“. 



 

У среду, 06.11.2019. године, у Дому културе, ученици Школе за основно музичко 
образовање Кула одржали су концерт ученицима 1. и 2. разреда. 

 

Овогодишња приредба поводом Дана школе реализована је под слоганом „Школа 
ми је друга кућа“ а координатори Тима који су чинили наставници ликовне културе, 
музичке културе, ритмичке секције, технике и информатике, учитељи нижих 
разреда, били су Делибашић Дубравка и Голубовић Татјана. 



Свечана приредба је одржана 08.11.2019. године у Дому културе и то у 12.00 часова 
за ниже а у 13.00 часова за више разреде.Водитељи програма били су ученци Сташа 
Зорић и Лука Фолк а на самом почетку школски хор је извео химну школе. Након 
тога приказан је краткак ђачки филм о истрији наше школе чији је аутор ученица 
Николина Косовић .Ученици нижих разреда припремили су комичан скеч  „Школа 
некад и сад“, а за њима су наступили и ученици виших разреда којима се као 
наратор придружио Богдан Петрић, ученик 5. разреда Школски хор је извео још две 
нумере а на сцену су затим ступили чланови ритмичке секције са припремљеном 
кореографијом. 

 

Тим за обележавање Дана толеранције, ове школске године, потрудио се да, више 
сликама него речима,  покаже значење и важност те речи -толеранција. Тог дана, 
16.11.2019. године спроведене су разне активности које су наишле на прихватање од 
стране ученика, па се велики број ученика придружио Тиму и помогао успешној 
реализацији.Ученици су на часовима ликовне културе уз помоћ наставнице Весне 
Лисице цртали симболичне плакате којима су у великој акцији украсили школу. 
Плакати су симболично представљали  прихватање различитости, предност 
посебности и индивидуалности и значај толерантности. Психолог Љиљана 



Дамјановић, у сарадњи са наставницима технике и информатике, дала је ученицима 
идеју о размени комплимената и толерантних порука које су  урадили на часовима 
техике и информатике а затим их уредили и одштампали. Комплименте су ученици 
могли да нађу на ходницима школе, испред учионица и код  својих наставника узму 
их или дају другоме. У холу школе постављен је пано где су ученици могли да 
напишу своја размишљања и ставове а наставник српског језика Драгана Мандић, 
осмислила је са ученицима плакат „Сви смо ми бисер у мору„ . 

 

 

Омиљени песник наших ученика, уједно и наш суграђанин, Тоде Николетић, био је 
07.11.2019. године у посети ученицима другог разреда.Ученици су уживали у 
сусрету са песником који је говорио о својим песмама, писању и уједно представио 
свој нови роман „Тајна светог копља„ за који је добио велике похвале. Тоде је донео 
и  поклон-књигу за  кшколску библиотеку.  



 

Луткарску представу „Зврлетова монодрама“  у четвртак, 21.11.2109. године 
,ученици и грађани Нове Црвенке могли да погледају у извођењу путујућег 
едукативног театра из Херцег Новог. Театар „Шкатула„ гостовао је у Новој Црвенки 
у организацији Удружење Црногораца а извођење представе помогао је 
Покрајински секретаријат за образовање, прописе, управу и националне мањине АП 
Војводине.Предтсава је рађена по тексту Тодета Николетића а режију, лутке и 
музику Зорана Милошаковић, у извођењу глумца Жељка Вавића.У петак, 22. 
новембра од 09:30 и 12:00 представу су гледали  и ученици нижих одељења  у 
Црвенки. 

 

 



 

Ученици виших разреда 21. и 22.11.2019. године учествовали су на школском 
такмичењу „Дабар 2019“ које је ове школске године реализовано у отежаним 
условима због радова на електричној мрежи у центру нашег места. Ипак, жеља за 
такмичењем и учешћем је била јача па су ученици радили задатке помоћу мобилних 
телефона, таблета и лап топ рачунара. Такмичари су се смењивали, позајмљивали 
телефоне једни другима тако да је већина ученика успела да уради тест. 

 

У петак, 29.11.2019. године, у просторијама градске библиотеке у Сивцу 
организована је свечан адодела награда за најбоље радове на ликовном и 
литерарном конкурсу „Месец књиге 20192 међу којима су били и наши 
ученици.На ликовном конкурсу награђени су:Аљоша Кончар– 2. место  и 



Анастазија Ромић – 3. место а свечаној манифестацији ученици су присуствовали у 
пратњи учитељице Наде Гатарић. 

 

Децембар 2019 

Прве  недеље децембра 2019.г.  представници Фондације Универекспорт уручили 
су поклоне за ђаке прваке и тиме улепшали њихов полазак у школу.Фондацију је 
основао трговински ланац Универекспорт из Новог Сада и овим поступком дао 
значај образовању деце и младих генерација. 

 



Наш школа била је у суботу, 07.12.2019. године домаћин општинског такмичења 
из математике. Учествовало је 124 ученика из основних школа наше 
општине.Ученици који су представљали нашу школу и остварили најбоље резултате 
су: 
3.разред 
Димитрије Вукелић – 2. место, учитељ Нада Гатарић 
Небојша Антовић – 3. место, учитељ Нада Гатарић 
Душан Вукчевић– похвала, учитељ Нада Гатарић 
4.разред 
Констанин Бракус – 1. место, учитељ ДраганаЈојић 
Николина Вукчевић – 2. место, учитељ Драгана Јојић 
Лана Петровић – 2. место, учитељ Драгана Маравић 
Страхиња Крчмар -3. место, учитељ Драгана Маравић  
5.разред Јана Батинић- 1. место, наставник Слађана Пердув 
6.разред 
Родољуб Зељковић -1. место, наставник Гордана Пејановић 
Александа Бенић – похвала, наставник Гордана Пејановић 
7.разред Срна Батинић – 1. место, наставник Гордана Пејановић 

 
 



Ученици који у продуженом једносменском раду похађају Радионицу за филм и 
фотографију прикључили су се још у септембру пројекту „Ђак репортер“ који је 
организовао Савез за школски спорт Србије а ученице 7. Разреда: Сташа Зорић, Ања 
Манхалт и Љубица Ђуричић, као наши репортери послале су до сада неколико 
спортских извештаја: .„Реализација јесењег кроса“ „Уличне трке у Сомбору 
“„Спортске игре у „малој школи“ „Час физичког васпитања у Новој Црвенки – игре 
без телефона“.Извештаји са кроса и са трка у Сомбору објављени су у часопису 
„Пламенко“. (Часопис „Пламенко„ је први дечји спортски лист у Србији,  основан 
под покровитељством Министарства омладине и спорта, који излази једном месечно 
као додатак дневних спортских новина „Спортски журнал“).Наши извештаји су 
објављени у „Пламенку„ број 20, новембар 2019.У децембру је задатак био да у 
90 секунди представимо нашу школу у видео извештају који ће бити приказан у 
емисији РТС 1 „Школски спорт „.Сви извештаји и репортаже објављују се на 
фејсбук страници Савеза за школски спорт и на  You tube каналу Ђак репортер. 
Ученица 5. разреда Јана Батинић на школском нивоу математичко-информатичког 
такмичења „Дабар“ остварила је изузетне резултате и пласирала се на државни 
ниво такмичења.Јана је уједно освојила и 1. место на управо одржаном 
општинском такмичењу из математике. 
Завод за јавно здравље Сомбор (ЗЗЈС) заступа превентивну медицину а поводом те 
области  гост у нашој школи била је Даворка Боснић, психолог ЗЗЈС. Она је у 
петак, 13.12.2019.године са ученицима 8. разреда реализовала радионицу на тему 
превенција наркоманије. Радионици су присуствовали психолог Љиљана 
Дамјановић и педагог Звездана Узелац. Наркоманија је једна од болести зависности 
а правилно и правовремено информисање је од великог значаја у њеној превенцији. 
Ученици су упознати са разним врстама наркотика, њиховом деловању на 
организам као и значај здравог и правилног начина живота. 

 



У среду, 18.12.2019. године одржано је окружно такмичење у пливању. 
Представници наше школе били су, као и увек, веома успешни: 
–Јелена Косовић, ученица 8. разреда – 1. место – пласман на државно такмичење; 
–Петар Томић, ученик 8. разреда – 2.место и 
–Ленка Козомора, ученица 6. разреда – 1. место – пласман на државно такмичење. 

 

На конкурсу „Еко зелени прес“ у организацији Удружења грађана Новог Сада 
наши ученици остварили су успех а њихови радови објављени су у часопису 
„Чувари равнице“. Радови су изабрани у конкуренцији 400 радова које су послали 
ученици из 103 основне школе анаграђени су ученици :Ања Љумовић , Срна 
Батинић, Јелена Косовић , Николина Косовић, Зорана Којић, Јелена Дејановић , 
Сташа Зорић , Душан Матић, Ива Абутовић,Николина Владић , Милица Дамјановић 
,Милош Дамјановић. Радови су објављени и на сајту еко удружења и могу се 
погледати у електронском облику .Ученици наше школе по 5 пут су учествовали на 
овом еко конкурсу . 



 

 

 

 

 



У среду, 18.12.2019. године извршена је евалуција пројекта „Безбедност деце у 
саобраћају у близини рехабилитованих путева“ који је спроведен прошле 
школске године у сарадњи са ЈП “Србија пУтеви„ и Факултетом техничких наука из 
Новог Сада. Професори и представници ЈП „Србија путеви“ боравили су у „малој 
школи„ са ученицима 3.разреда.Директорка Наташа Ђерић је, у име колектива, 
захвалила учесницима пројекта на изузетној сарадњи и изразила жељу да се та 
сарадња и у будуће настави. 

 

Дечији едукативни центар „Арт“ из Бачке Тополе извео је  20.12.2019.г. у 12.00 
часова новогодишњу представу за школарце од првог до четвртог разреда, у 
сарадњи са Домом културе Црвенка. Представу „Женидба Деда Мраза“ по тексту 
Тоде Николетића, а у режији Станислава Мировића, извелу су глумци : Селена 
Педић, Софија Шупић, Ненад Матковић, Јована Мировић и Сара 
Слијепчевић.Ученици 2 разреда пре тога имали су дружење са Тодетом 
Николетићем  на часу  „Кроз стих памтим стране речи „ 

 



Право из Јапана, са Светског рукометног првенства за жене, у коме је дебитовала 
као најмлађа у репрезентацији Србије, стигла нам је Јована Јововић, коју смо са 
великом  радошћу и поносом угостили 20.12.2019.г  у нашој школи.Честитке и 
похвале међу првима Јовани су упутили директор школе, наставници физичког 
васпитања и присутни наставници.Ученица 6.разреда Николина Косовић урадила је 
интервју са Јованом, а након тога, Јована је имала сусрет са ученицима наше школе 
у спортској сали. Природна, скромна и насмејана, као и увек, Јована је при уласку 
поздрављена громогласним аплаузом од стране свих ученика. Јована је својим 
млађим другарима, приликом свог обраћања, између осталог, поручила да вредно 
тренирају и да се упорност и труд увек на крају исплате. Подстакла је, својим 
примером, све присутне ученике да се баве спортом и физичком активношћу, да 
стреме ка својим циљевима и сновима јер, како каже, она је још један доказ да се 
жеље остварују радом и упорношћу. Поред спорта и каријере, Јована није 
запоставила школу и  образовање. 

 

 

На часовима грађанског васпитања, српског и енглеског језика ученици су сасвојим 
наставницама Татјаном Голубовић и Мајом Павловић, ових дана, правили 
новогодишње честитке и китили јелку у духу празника који нам стижу. Они су 
поставили јелке на улазу у школу и у зборници а своје честитке делом су поставили 



као изложбу на спрату а остатак ће поклонити драгим особама …

 

Група наставника наше школе боравила је 21. и 22.12. 2019.    на дводневној 
екскурзији у Будимпешти.Првог дана,  наставници су обилазили значајна културно-
историјска места главног града Мађарске и шетали градом а  у вечерњим часовима 
пошли су на крстарење Дунавом. Другог дана, група је обишла Сент Андреју, 
чувени духовни, религиозни и национални центар  Срба у Мађарској.У 
поподневним часовима посетили су највећи тржни центар у граду а након тога 
следио је повратак у Црвенку. 

 



Свечаном Новогодишњом приредбом у одељењу 2/1 на најлепши начин је обележен 
завршетак првог полугодишта. Приредби 23.12.2019. године присуствовали су 
родитељи  ученика који су са учитељицом Личина Жанком уживали у дечјој глуми , 
игри и песми … 

 
 
Друго полугодиште школске 2019/2020 

Јануар 2020. 

Почетком другог полугодишта, по повратку ученика са зимског распуста , у школи 
су настављене припреме за свечану приредбу поводом школске славе.  

Ученица 5. разреда, Јана Батинић, са својом наставницом информатике и 
рачунарства, Оливером Крстоношић учествовала је ове године на државном нивоу 
међународног математичко-информатичког такмичења „Дабар“ у категорији 5. 
и 6. разреда.Такмичење је одржано 25.01.2020. године у СТШ „Михајло Пупин „ 
Нови Сад, где су најбоље пласирани ученици решавали логичке задате засноване на 
принципима програмирања и рачунарства. 

 



 
 
 
 
 

 
 
Сваке године ученици наше школе масовно учествују у великом и 
обимном  пројекту „Енергија је око нас„ и то веома успешно. Ове школске 
године  најуспешнији су били: ученица 6. разреда Николина Косовић, чији је ментор 
била наставница информатике и рачунарства Оливера Крстоношић и ученица 3/1 
разреда  Ана Шаранови, чији је учитељ Нада Гатарић.Николина Косовић освојила је 
2. место за кратки филм на тему обновљивих извора енергије а Ана Шарановић за 
ликовни рад „Рециклажа„.Свечана додела награда одржана је у згради Покрајинске 
владе у четвртак, 23.01.2020. год. 



 
Прослава школске славе 27.01.2020. г  и ове године протекла је свечано и у духу 
светосавља у нашој школи.Пограм прославе је изгледао овако: 
10.30 -свечана Светосавска литургија у цркви 
12.00 -закуска за раднике у  зборници „велике“школе 
14.00 -рецитовање светосавских песама у цркви 
19.00- свечана вечера за раднике школе, кумове , раднике који су ове године 
завршили радну каријеру  и госте. 
У Храму Св.Саве, у преподневним часовима, свечаној Светосавској литургији 
присуствовали су прошлогодишњи и нови кумови школе, директорка као и 
наставници, родитељи, ученици и радници школе уз церемонију свештања славског 
жита и колача. 
Након тога, сви присутни могли су да се почасте у зборници школе где су наше 
омиљене куварице спремиле закуску а затим продуже на приредбу коју је 
организовала  координатор Драгана Мандић, наставница српског језика са својим 
сарадницима и ученицима. 
Приредба је почела светосавском химном коју је отпевао школски хор а затим је 
текао програм у ком су ученици указали на значај лика и дела Св.Саве који су и 
данас водиља онима који уче, раде и поштују праве вредности. 



 

 

Припадници МУП -а одељења у Кули последње недеље јануара 2020. Године 
реализовали су, у одељењима 1. Разреда, радионице на тему „Безбедност деце у 
саобраћају„  које су део програма „Основи безбедности деце“. Ученици су се 
подсетили основних правила кретања у саобраћају а предавачи су на завршетку 
поделлили ученицима бојанке.Радионице су реализоване у сва три одељења првог 
разреда. 



 

Фебруар 2020.године 

Услед епидемије грипа у Војводини , по одлуци Покрајинског секретаријата 
настава је обустављена у периоду од 12. до 21. Фебруара 2020.г.По повратку 
ученика у школске клупе састављен је План надокнаде којим ће се у наредном 
периоду надокнадити нереализовани часови. Ученици ће у школи остајазти 30 мин 
дуже а сваког дана један часиз распореда  ће се дуплирати. 

Истакнут је и План припремне наставе за завршни испит намењен ученицима 
8.разреда. 

У недељу, 23.02.2020. године одржана су прва општинска такмичења и то из 
страних језика у ОШ „Вељко Влаховић „ (Крушчић )  и физике у ОШ „20 Октобар 
“ (Сивац ). Ученице 8. разреда: Јана Павићевић, Анђела Корцеба и Ксенија 
Баровић освојиле су 3. место из енглеског језика и једине у општини се пласирале 
на окружно такмичење. Одмах иза њих , као четврти у општини био је Милош 
Дамјановић коме је за три бода умакла диплома за  3. место. 
Наставнице Љиљана Косовић и Маја Павловић поносне су на своје ученике. 



И у Сивцу су ученици 6. и 7. разреда са наставником физике Хилко Стеваном 
успешно учествовали на такмичењу: Јована Таталовић – 2. место, Николина 
Косовић – 3. место, Александра Бенић -похвала 

 

У жељи да се наша школа повеже са  школама у Европи и оствари успешну сарадњу 
пријавили смо се за учешће у Е-twinning догађају Pan cake day (Dan palačinki). 
Идеја је настала  на активностима обогаћеног једносменског рада – Енглески језик 
и Радионица за филм и фотографију а како би смо остварили међупредметну 
корелацију и развили разноврсне компетенције код ученика прикључили су нам се и 
они који похађају изборни предмет домаћинство.Пројекат је обухватао више фаза у 
којима су ученицима подељени истраживачки задаци  попут тражења рецепата, 
мерења калоријских вредности намирница, превода рецепата на енглески 
језик,  припреме намирница, тражење одговора на питања: одакле потичу 
палачинке, први рецепт за палачинке и слично. Сваки ученик имао је одрђени 
задатак и сопствени допринос пројекту. Припремне активности обухватале су 
неколико школских часова.Завршни блок час је реализован 26.02.2020. године у 
термину предвиђеном за обогаћен једносменски рад.Снимљени материјал као и 
фотографије су монтирани и постављени на е twinning портал. 



 

Ученици млађих разреда током марта уређивали су етно кутак у холу „мале „ школе 
у оквиру предмета Народна традиција. 

 

Март 2020.године 

Месна смотра рецитатора одржана је 11.03.2020. године у Дому Културе са 
почетком у 18.00 часова.Ученици основне школе  као и до сада  подељени су у две 
категорије према узрасту а по мишљењу стручног жирија најуспешнији су били : 
Нижи узраст : 



1.место – Нађа Станковић 3.разред 
2.место – Милана Милер, 3.разред 
3.место – Катарина Милошевић , 3.разред 
Виши узраст : 
1.место –Николина Косовић 6.разред  
2.место –Нина Бигић 6.разред  
3.место –Душан Матић, 6разред 

 

Општинска и окружна такмичења 

На окружном такмичењу из математике одржаном у Сомбору 7.03.2020.године : 
2. место -Константин Бракус 4-1 ( учитељица Драгана Јојић), 
3.место -Лана Петровић 4-1 ( учитељица Драгана Маравић), 
похвала- Јана Батинић 5-1 ( наставница Слађана Пердув), 
3. место и пласман на републичко такмичење -Родољуб Зељковић 6-3 (наст. Гордана 
Пејановић) 
2. место -Срна Батинић 7-2 (наставница Гордана Пејановић) ; 
На окружном такмичењу из енглеског језика одржаном у Сомбору 
15.03.2020.године 
1. место- Анђела Корцеба 8/4, (наставница Љиљана Косовић), 
2. место -Ксенија Баровић 8/1 (наставница Маја Павловић); 
На окружном такмичењу из истраживачких радова основаца, одржаном 
8.03.2020.године у организацији центра за таленте Бор, ученици наше школе 
постигли су следеће резултате: 



Александра Бенић 6/3-1. место (ментор Зорка Матић) , 
Нина Бигић 6/2 – 1. место (ментор Јелена Керекеш ) 
Ива Абутовић 6/1 1. место -(ментор Јелена Керекеш ) 
Душан Матић 6/1 -2. место(ментор Јелена Керекеш) 
Николина Косовић 6/3 -2.место (ментор Драгана Мандић) 
Јелена Косовић 8/1-2.место (ментор Оливера Крстоношић); 
На општинском такмичењу у рукомету одржаном 12.03.2020.године у Сивцу 
екипа девојчица у саставу : Николина Булатовић 8-3 , Марија Ивић 8/4 , Анастасија 
Дракула 8/4 , Анђела Зељковић 8/1, Анжели Ловре 8/4, Мирјана Латиновић 8/1, 
Александра Угрица 72, Јована Мишковић 7/1, Ања Љумовић 7/1 , Ања Петрић 5/2 , 
Лана Ковачевић 5/2 и Хелена Љумовић 5/2 освојила је 1. Место. 
Екипа дечака у саставу:Стефан Стаменковић 8/2 , Срђан Драгић 8/4 , Ратко Васић 
8/4 , Марко Ивић 8/4 , Милош Бабић 8/3 , Вукашин Нешовић 8/3 , Марко Крагуљ 
8/1, Никола Косовић 7/2 , Војислав Јокић 7/2 , Аљоша Павићевић 7/3 , Горан Јокић 
6/3 и Огњен Хорват 6/3освојила је такође прво место а предводила их је наставница 
Данијела Ловре. 
На окружном такмичењу из физике, одржаном 14.03.2020. у Сомбору : 
Јована Таталовић 6-3 – 3.место, 
Александра Бенић 6/3-3. место а водио их је наставник Стеван Хилко; 
На општинском такмичењу из историје одржаном у Крушчићу, 15.03.2020. г. 
*5.разред -Владимир Јововић 5/1- 1.место,Јован Лукић 5/2- 2.место, Јана Мартић 5/3 
, Уна Родић 5/1 и Јован Дарабош 5/1 3.место ( наставница Нада Мјеримачка), 
*6.разред-Александра Бенић 6/3– 1.место,Николина Косовић6/3 и Михаило 
Радуловић6/2 – 3.место, 
*7.разред -Срна Батинић 7-2 -1.место, Теодора Јовичић 7-3 -2.место,Мина Симић 
7/2- 3.место, 
*8.разред-Јелена Косовић 8/1 и Петар Томић 8/3 -1.место, Анастасија Пролић83 , 
Василије Бркић 8/1 и Милош Дамјановић 8/2 – 3.место. 
На општинском такмичењу из биологије одржаном у Црвенки 15.03.2020. год, 
Петар Томић 8/3- 1.место(наставница Зорка Матић) 
Милица Дарабош 8/1-2.место(наставница Зорка Матић) 
Јелена Косовић 8/1-3.место(наставница Зорка Матић) 
 
 
 
 
Одлуком Министарства просвете 17. марта 2020.г. услед настанка пандемије 
изазване вирусом ковид19  и проглашења ванредног стања у целој Србији,  
настава се одвија на даљину.Ученици наставу прате на телевизији у тачно 
одређеним терминима за сваки предмет и разред на програму Моја школа.  



 Ситуација у којој смо се  сви изненада  нашли, родитељи, ученици али и 
наставници, показала је још једном да се све може превазићи ако има воље и жеље. 
Заједничким трудом и радом све три стране, комуникација са ученицима од самог 
почетка је више него задовољавајућа а  највише се остварује  путем вибер група 
и  Гугл учионица.Неке одељенске старешине  путем Zoom апликације држе чак и 
ЧОС-ове а тиме им је  омогућена заједничка видео комуникација са ученицима. 
Велики број  наставника примењује  бројне алате за наставу на даљину   а то су: 
Каhoot!  Wordwall, Padlet, Tangram и бројне друге апликације.Сви редом, од 
ученика  1.разреда, који су  осликали прозоре својих соба па све 
до  ученика  8.разреда , који се  припремају за пробни завршни испит,  вредно уче и 
раде  а и њихови  наставници,  који поред припремања материјала прате бројне 
вебинаре и усавршавају се за вођење нових облика наставе.Ученицима који немају 
приступ интернету дежурни наставници штампају  материјале и домаће задатке  два 
пута недељно јер мислимо и на њих. 

 
Попут осталих колега који се труде да одрже квалитет наставе и у новонасталим 
специфичним условима, учитељица  Драгана Јојић  потрудила се да својим 
ученицима лекције учини што забавнијим како би их што боље савладали. На крају 
наставне јединице „Босоноги и небо„ учитељица је креирала  квиз, лекцију 



„Јединице за мерење површине приказала је кроз лавиринт а на тему „Личне 
заменице„ ученици су решавали спојнице у aplikaciji  Wordwall. 

 

Април 2020. 
 

Ученици који су похађали обогаћен једносменски рад  „Волимо да истражујемо„ 
наставили су и током изолације са припремама и на такмичењу Државно 
првенство истраживачких радова основаца  04.04.2020.  и постигли изванредне 
резултате;: 
1.место 
Александра Бенић, 6. разред, ментор Зорка Матић 
Јелена Косовић, 8. разред, ментор Оливера Крстоношић 
Нина Бигић, 6. разред,  ментор Јелена Керекеш    
2.место 
 Душан Матић, 6. разред,  ментор Јелена Керекеш 
Николина Косовић, 6. разред, ментор Драгана Мандић 
Ива Абутовић, 6. разред , ментор Јелена Керекеш 
Услед прекида наставе и ситуације у којој смо се нашли,  уместо у Бору, ученици су 
тестове знања радили у својим домовима. Услов да  раде тест знања био је да сниме 
и пошаљу видео запис у коме се представљају и бране своју истраживачки рад . 
Иако су приликом снимања наилази на многе потешкоће, сви ученици су уз помоћ 
својих наставника успели да их  превазиђу и направе квалитетене презентације и 
видео записе. Користећи телефоне и рачунаре, ученици су свакодневно 
комуницирали са својим менторима  који су се трудили да им помогну дајући 
упутства и смернице за рад. 
Ученици 6.разреда : Бенић Александра, Бигић Нина и Матић Душан били су 
чланови жирија у оквиру пројекта Слободне Зоне Јуниор за избор Награде 



младе публике Европске филмске академије 2020.  Тинејџери из целе Европе 
узраста од 12-14 година имали су прилику да од 23– 25 aприла 2020 одгледају три 
номинована филма за избор Награде младе публике Европске филмске академије. У 
одабиру најбољег европског филма за младе, учествовало је и 75 ученика и ученица 
из 28 општина и места у Србији.Неки од места су: Власотинце, Краљево, Банатски 
Карловци, Панчево, Ниш, Нови Сада, Бајина Башта, Обреновац, Руменка, Црвенка, 
Ратаја, Стара Пазова, Банатски Двор, Велика Плана, Инђија, Банатског Новог Села, 
Бачка Паланка, Чачак, Прибој. Дискутовали су о филмовима са својим вршњацима 
из Србије и Европе у групним Zoom дискусијама у којима су имали прилику да 
анализирају филмове и промишљају о важним темама које су у фокусу ових 
остварења, а потом и гласају у складу са својим импресијама и закључцима. С 
обзиром на околности, из биоскопске сале, овај пут, преселили су се на интернет, 
али је  дружење било једнако продуктивно и занимљиво.!  

 

Мај 2020 

Током маја одржан је пријемни испит за полазнике музичке школе . Наиме , од 
следеће школске године могућност да похађају музичку школу у месту свог 
становања добили су и ученици наше школе . Тиме ће многима бити испуњена 



жеља а и могућност лакшег организовања свих осталих школских и ваншколских 
обавеза и активности, јер је школа за основно музичко образовање  (ШОМО) у Кули 
отворила своје Издвојено одељење у просторијама ОШ“Вук Караџић“ у Црвенки. 
Уједно се отварамогућност и да ученици из околних места, такође ,упишу музичку 
школу, јер им је Црвенка свакако мање удаљена од Куле у којој је матична ШОМО. 

Крајем маја ученици 8.разреда имали су могућност да по утврђеном рапореду дођу у 
школу да поправљају закључне оцене. 
 
Јун 2020.године  
 
Матурско вече за ученике 8.разреда одржано је 30. јуна 2020.г. у холу „мале“школе 
а још једну генерацију испратили су наставници : Нада Мјеримачка, Стеван Хилко, 
Дубравка Делибашић и Јелена Керекеш. 
Ученица 8/1 одељења,  Јелена Косовић, овогодишњи је ученик генерације а уједно 
и спортиста генерације.Током свог осмогодишњег школовања, Јелена је показала 
знање , труд и упорност како у у чењу тако и у спорту. У спешно је учествовала на 
државним такмичењима о чему сведоче њене бројне медаље и пехари. У пратњи 
директора школе и својих родитеља, ученица је присуствовала традиционалном 
пријему код председника општине.Као награду  и подстицај за даљи успех ђаци из 
седам школа наше општине добили су  на поклон лаптоп.Ово је прилика да 
похвалимо и ученике 8.разреда који су носиоци Вукове дипломе : 
Милица Дарбош, Василије Бркић, Маријана Конатар, Анастазија Пролић, Петар 
Томић, Милица Вукчевић, Анђела Корцеба, Невена Трбовић, ЈеленаГрубор и 
Софија Поткоњак. 

 

 



Ученици који похађају наставу у пројекту обогаћен једносменски рад протекле 
године учествовали су  на великом броју конкурса, смотри и такмичења и освојили 
бројне дипломе и признања на које смо веома поносни.Још једна таква диплома 
ових дана стигла је у нашу школу. Ученица Нина Бигић  освојила је прву 
награду  на конкурсу „Деца Србије –деци Кине“.Њен рад изабран је као 
најуспешнији у конкуренцији од 2000 радова а као вредну награду Нина је осво 
јила дводневни боравак у научно–образовном културном центру „Вук Караџић“ 
који се налази у Тршићу.Ментор ученици била је наставница Јелена Керекеш . 
Ово је  један од бројних конкурса на којима су ученици учествовали за време 
пандемије. Једна од значајних активности које су ученици радили  у то време је и 
подршка коју су пружали својим друговима како би што успешније савладали алате 
за учење на даљину. Међу најактивнијима  био је ученик Душан Матић који је 
креирао видео записе и пружао помоћ у раду на даљину. 

 

Август 2020 

Пред сам почетак нове школске године, 24 и 25.августа 2020. године,  група од 30 
наставника, педагог, психолог и библиотекар школе присуствовали су 
семинару  под називом  „Активно оријентисана настава“ бр. 412, К2, који носи 16 
бодова.Семинар има за циљ оспособљавање учесника за формулисање захтева у 
настави са различитим нивоима Блумове таксономије. Учесници су путем вежби 
уочавали и схватали значај везе између циљева, исхода, стандарда и компетенција 
дефинисаних у наставном програму. 

 



Током друге половине августа одржана су Наставничка већа , Одељенска већа,  
састанци школских  Тимова, стручних већа , Колегијум  и сви потребни договори  
како би у нову школску годину ушли спремни .Заједнички закључак је да нова 
школска година бити неизвесна и непредвидива због вируса који је завладао 
планетом и наметнуо нов начин рада и живота. 

Уз све потребне  мере заштите и превенције а са жељом да им овај дан остане у 
лепом сећању, организовали смо у понедељак, 31.08.2020. године пријем ученика 
првог разреда. 
 Директорица школе, Наташа Ђерић,  срдачно је дочекала нове ученике и пожелела 
им пре свега срећно и успешно школовање и лепе тренутке проведене у школској 
клупи. По први пут, програм свечане приредбе, коју су организовали ученици 4. 
разреда, сведен је на минимум због епидемиолошке ситуације у нашој земљи. 
Нову генерацију ђака поздравиле су учитељице Драгана Маравић, Драгана Јојић, 
Гордана Шкеровић и Ивана Сабо. Истог дана, у дворишту “велике” школе, 
одељенске стрешине Нада Мјеримачка, Стеван Хилко и Јелена Керекеш с радошћу 
су дочекали три одељења петог разреда. 

 


